



# Erasmus+



## Köszöntő

A Mobility Friends nemzetközi szervezetének megtiszteltetés és nagy öröm, hogy az ERASMUS+ program keretében részt vehetünk a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületének fennállásának 50. évfordulója tiszteletére szervezett országos konferencia programsorozatán.

A szakmai konferenciát nagy tisztelettel köszöntik a rendezvény résztvevői. A Mobility Friends az inklúzió szemléletét tiszteletben tartva nemzetközi szinten szervezi és koordinálja a fiatalok és a sajátos nevelési igényű fiatalok nyílt munkaerő-piaci gyakorlatait, képzési és kulturális programjait, köztük a magyar iskolákat.

Az intézmény fő célja, hogy olyan összetartó, dinamikus környezetet biztosítson az oktatási, kulturális, szociális és rekreációs projektek megvalósításában, amelyek egyben kifejezik az egyesület küldetését, értékeit és céljait. Minden állampolgár részt vehet az intézmény által helyi, országos és nemzetközi szinten szervezett projekteken, köszönhetően a Tempus Közalapítvány ERASMUS+ projektjének, a sokrétű hálózatának, valamint más állami és magánszervezetekkel kialakított hálózatának. A Mobility Friends, mint fogadó intézmény célja, hogy lehetőséget adjon a más országokból érkező résztvevőknek szakmai orientációjuk fejlesztésére, tapasztalatszerzésre a munka világában, gazdagítva ezáltal különböző kompetenciáikat. A mobilitás révén a partnerek lehetőséget kapnak tudásuk bővítésére, ami megalapozhatja a sikeres szakmai karriert. A Mobility Friends szélesre tárja kapuit minden új projekt előtt, ahol az egyének és közösségek megvalósíthatják elképzeléseiket és céljaikat. A Mobility Friends szorosan együttműködik különböző helyi, országos és külföldi partnerekkel, köztük oktatási intézményekkel, egyetemekkel, önkormányzatokkal, képesítési központokkal, egyesületekkel, civil szervezetekkel, kutatóközpontokkal, tanácsadó cégekkel stb.

A Mobility Friends kész együttműködni minden olyan projektben, amely egy olyan generáció felépítéséhez járul hozzá, amely egy jobb jövőt biztosít oktatáson és képzésen keresztül, amely új lehetőségeket biztosít az új belépőknek, különösen a fiataloknak és a hátrányos helyzetű és speciális igényű felnőtteknek.

Köszönöm a fogadtatást, köszönöm a lehetőséget.

Köszöntöm a Magyar Gyógypedagógusok Egyesületét 50. születésnapján.